ЛЕКОТЕКА

[bookmark: _GoBack]С декабря 2012 года в Областном центре диагностики и консультирования открыто новое направление в работе с семьями, воспитывающими детей с ограниченными возможностями здоровья «Лекотека».

В рамках Лекотеки осуществляется «Психолого-педагогическое сопровождение семьи» детей с нарушениями развития от 0 до 7 лет - это основная форма оказания услуг ребенку и его семье. Она направлена на оценку и поддержку психического развития и психологического состояния ребенка, профилактику вторичных нарушений, нормализацию взаимодействия между родителями и ребенком, преодоление поведенческих проблем ребенка, решение психологических проблем ребенка и его семейного окружения.

Основное содержание психолого-педагогического сопровождения семьи - реализация индивидуально-ориентированной образовательной программы (ИОПСС). Таким образом, Лекотека становится первым звеном образовательного маршрута для ребенка.

Дети и их семьи, получающие в Лекотеке услугу психолого- педагогического сопровождения, составляют «основную группу». В основную группу Лекотеки включаются дети, не посещающие детский сад.

Зачисление в Лекотеку осуществляется приказом Учреждения, на основании заключения ПМПК. С родителями заключается договор сроком на 6 месяцев.Ребенок может быть отчислен из Лекотеки по ходатайству родителей, либо в связи с переводом в следующее Учреждение образования.

Комплексная психолого-педагогическая помощь семье и детям оказывается специалистами разного профиля:

- педагог-психолог,
- учитель-логопед,
- учитель-дефектолог,
- врач-психиатр,
- врач-невролог,
- врач-педиатр.

Рождение в семье ребенка с нарушениями в развитии – это всегда глубокие переживания для всех членов семьи, необходимость изменения привычного течения жизни, мобилизации материальных и психических возможностей.

Основной психологической проблемой членов семьи, во многом определяющей все дальнейшее развитие ребенка, является проблема принятия ребенка в семье. Родителям сложно принять ребенка таким, каков он есть. Родители часто не видят позитивных сторон развития ребенка, обращая внимание только на негатив, из-за чего взаимодействие родителя с ребенком искажается.
       

Работа специалистов лекотеки и службы ранней помощи направлена:
- на адаптацию родителей к нарушениям развития ребенка,
- принятие своего ребенка со всеми недостатками и возможностями,
- поддержание активной позиции родителей в развитии и воспитании своего ребенка.

В соответствии с этими предпосылкам, семья, как живой организм, находится в постоянном взаимообмене с окружающей средой. Поведение семьи как целого целесообразно. Люди, составляющие семью, поступают так или иначе под влиянием правил функционирования данной семейной системы, а не под влиянием своих личных потребностей и мотивов. Действия всех членов семьи подчиняются определенным правилам функционирования.
