Материально-техническое обеспечение 
предоставления социальных услуг 
в ГКУ СО «ЦДиКСО» 
Учреждение оснащено необходимой компьютерной и оргтехникой, телефонной, факсимильной и электронной связью, которую возможно использовать в случае необходимости в процессе предоставления социальных услуг.  

Кроме того, учреждение оснащено всем необходимым диагностическим материалом, дидактическими и игровыми пособиями, методической литературой, используемыми при оказании услуг, в том числе на ПМПК, на диагностико-консультативном приеме и на коррекционных занятиях.

В состав технического оснащения входит аппаратура, приборы, оборудование, приспособления, инструменты и другие средства, используемые в процессе предоставления социальных услуг гражданам – клиентам учреждения.

Все техническое оснащение учреждения отвечает требованиям действующего законодательства, соответствует требованиям стандартов, технических условий и других нормативных документов. Используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержится в технически исправном состоянии и систематически проверяется.

Ежегодно при планировании финансово-хозяйственной деятельности учреждения предусматриваются средства для закупки, проверки и ремонта оснащения.

Руководитель учреждения назначает лиц, ответственных за эксплуатацию оснащения, правильность и эффективность его использования. В учреждении ведется журнал по технике безопасности работы с оснащением.

