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Общая справка по ГКУ СО «ЦДиКСО»
Государственное казенное учреждение Самарской области «Центр диагностики и консультирования Самарской области» является организацией социального обслуживания. 
Согласно Уставу предметом деятельности учреждения является – предоставление гражданам социального обслуживания (услуг, помощи) в полустационарной форме, на дому в комплексе и по отдельности, в процессе обследования ребенка на психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК), в процессе информирования, консультативной и коррекционно-развивающей помощи, а также образовательных и медицинских услуг. 
Согласно Уставу основными видами деятельности  учреждения являются:
1. предоставление социального обслуживания в полустационарной форме, включающее предоставление лицам социально-педагогических, социально-психологических, социально-трудовых, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала, иных социальных услуг, необходимых им в соответствии с разработанной для каждого из них индивидуальной программой предоставления социальных услуг (ИППСУ).

2. Социально-психологические и социально-педагогические услуги включают:

- комплексное психолого-медико-педагогическое обследование детей в возрасте от 0 до 18 лет с целью своевременного выявления детей с особенностями недостатков в физическом и (или) психическом развитии и (или) отклонениями в поведении детей и определение условий их обучения, осуществляемые центральной ПМПК Учреждения (в общих случаях и в том числе в наиболее сложных случаях нарушений у детей) и ПМПК обособленных структурных подразделений Учреждения (в общих случаях) на территориях, закрепленных за центральной ПМПК и ПМПК обособленных подразделений Учреждения;

- обеспечение проведения обследования детей в случае обжалования их родителями (законными представителями) заключения территориальных ПМПК, созданных при обособленных подразделениях Учреждения и государственных/муниципальных образовательных организациях Самарской области, подготовка Центральной ПМПК Учреждения по результатам обследований заключения по оказанию детям психолого-медико-педагогической помощи и организации их обучения и воспитания, подтверждение, уточнение или изменение ранее данных территориальными ПМПК заключений, включая рекомендации для территориальной ПМПК по организации комплексной помощи по месту жительства ребенка;

- предупреждение и коррекция недостатков в физическом и (или) психическом развитии и (или) отклонений в поведении детей, оказание коррекционно-развивающей помощи детям и консультативных услуг их законным представителя по вопросам обучения, воспитания и развития, предоставление информации гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, по вопросам предоставления услуг в Учреждении.

3. Предоставление медицинских услуг:

- оказание психиатрической помощи при оказании первичной медико-санитарной помощи, специализированной медицинской помощи;

- оказание психиатрической помощи при получении образования инвалидами и несовершеннолетними, страдающими психическими расстройствами;

- оказание специализированной медицинской помощи по педиатрии, неврологии.

4. Предоставление образовательных услуг:

- образовательная деятельность по дополнительным общеразвивающим программам.

5. Оказание федеральным государственным учреждениям медико-социальной экспертизы содействия в разработке индивидуальной программы реабилитации и абилитации ребенка-инвалида.

6. Проведение профилактической работы населением по вопросам сохранения и укрепления здоровья, развития, воспитания и обучения. 

7. Проведение информационно-просветительской работы с населением по вопросам сохранения и укрепления здоровья, развития, воспитания и обучения.

Кроме того, ГКУ СО «ЦДиКСО» осуществляет:

-  координацию и организационно-методическое обеспечение деятельности обособленных структурных подразделений.
Условия предоставления социальных услуг в ГКУ СО «ЦДиКСО»
Тарифы на социальные услуги в ГКУ СО «ЦДиКСО» на основании подушевых нормативов финансирования социальных услуг на 2021 год, утверждены приказом министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 29.12.2020 №715 "Об утверждении тарифов на социальные услуги на основании подушевых нормативов финансирования социальных услуг на 2021 год". Все услуги в учреждении предоставляются бесплатно.

ГКУ СО «ЦДиКСО» имеет одно головное подразделение и двенадцать обособленных структурных подразделений: Безенчукское, Кинельское, Нефтегорское, Новокуйбышевское, Отрадненское, Похвистневское, Самарское, Сергиевское, Ставропольское, Тольяттинское, Хворостянское, Чапаевское отделения. Структура ГКУ СО «ЦДиКСО» (прилагается).
В учреждении комплексную помощь оказывают специалисты следующих специальностей: врач-психиатр, врач-педиатр, врач-невролог, учитель-дефектолог, учитель-логопед, педагог-психолог, социальный педагог. 

Учреждение оснащено необходимой компьютерной и оргтехникой (для копирования), телефонной, факсимильной и электронной  связью, которую возможно использовать в случае необходимости для получения дополнительной информации о ребенке.  

Кроме того учреждение оснащено всем необходимым диагностическим материалом, дидактическими и игровыми пособиями, методической литературой, используемыми на ПМПК, на диагностико-консультативном приеме и коррекционных занятиях.
 В течение года организуются праздники (праздник осени, Новый год, день именинника и т.п.) для детей посещающих коррекционные занятия (в том числе группы ранней помощи, группу Лекотека, группы дополнительного образования и т.д.).
Все сотрудники учреждения обладают высокими моральными и морально-этическими качествами, чувством ответственности и должны руководствоваться в работе принципами гуманности, справедливости, объективности и доброжелательности.

Услуги в ГКУ СО «ЦДиКСО» предоставляются по 12 адресам.

Головное подразделение ГКУ СО «ЦДиКСО»

Расположено:  Самарская область, г. Самара, ул. Г. Димитрова, д. 48

Дата создания учреждения – 1994 год.

Тип здания, год постройки – двухэтажное кирпичное здание, 1987 год.

Директор – Петрова Лариса Петровна

Головное подразделение ГКУ СО «ЦДиКСО» занимает часть здания, принадлежащего на праве оперативного управления Государственному казенному учреждению Самарской области «Областной центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Надежда» на основании договора о передаче недвижимого имущества в безвозмездное пользование. 
Общая площадь занимаемой части здания – 577,7 м2, площадь 1 этажа – 203,8 м2, площадь 2 этажа –  164,7 м2.

В головном подразделении на первом этаже расположены следующие кабинеты:

- специализированная комната с зеркалом Гезелла, в которой проводятся заседания ЦПМПК, диагностико-консультативный прием; с 19 января 2014 года в соответствии с Соглашением о взаимодействии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области с министерством социально-демографической и семейной политики Самарской области проводятся следственные действия с участием несовершеннолетних, потерпевших от преступлений;

- кабинет консультирования, оборудованный системой видеонаблюдения, диагностическими методиками, компьютерной и оргтехникой, в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия специалистами подразделения (учитель-дефектолог, учитель-логопед, педагог-психолог).
- игровая комната для индивидуальных и групповых занятий с детьми, родителями (законными представителями, лицами их замещающими), занятий группы ранней помощи и группы Лекотека;

На втором этаже помимо административных помещений, расположены:

- кабинет социального педагога, в котором оказывается консультативная и информационная помощь родителям;

- медицинский кабинет, в котором проводится диагностико-консультативный прием врачей специалистов (невролог, педиатр, психиатр);

 - темная сенсорная комната для индивидуальных и групповых занятий с детьми, занятий с применением аппаратно-программного комплекса БОС (кабинет на втором этаже расположен временно).

Спецподъемники в здании отсутствуют.

Кинельское отделение

Расположено:  Самарская область, г.Кинель, ул. Спортивная, д. 2а.
Функционировало как самостоятельное учреждение с 2001 по 31.12.2015 гг. С 01.01.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО». 

Тип здания, год постройки – двухэтажное кирпичное здание, 1990 года.
Заместитель директора по отделению: Кузнецова Наталия Валерьевна.
Кинельское отделение ГКУ СО «ЦДиКСО» занимает часть первого этажа здания на основании договора о передаче имущества в безвозмездное пользование.  

Занимаемая площадь: часть здания 1-го этажа – 244,5 м2.

На занимаемой площади расположены следующие кабинеты:

- два медицинских кабинета, в которых проводится диагностико-консультативный прием врачей специалистов (невролог, педиатр, психиатр);

- кабинет учителя-дефектолога, учителя-логопеда, в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия;

 - комната Монтессори: для индивидуальных и групповых коррекционно-развивающих занятий с детьми, имеющими проблемы в развитии, поведении и другое;

- административные помещения;

-  зал для проведения психолого-медико-педагогической комиссии;

- кабинет социального педагога, в котором оказывается консультативная  и информационная помощь родителям (законным представителям);

- кабинет педагога-психолога, в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия.
Спецподъемники в здании отсутствуют.

Отрадненское отделение
Расположено:  Самарская область, г.Отрадный, ул. Комсомольская д.7а

Функционировало как самостоятельное учреждение  с  2001 года по 2015 год. С 01.01.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО». 

Тип здания, год постройки – двухэтажное кирпичное здание, 1957 год.

И.о. заместителя директора по отделению: Хайбуллова Светлана Владимировна.
Отрадненское отделение занимает отдельно стоящее 2-х этажное здание общей  площадью – 911,6 м2, общая площадь используемой части здания на 1 этаже – 201,7 м2. 

На занимаемой площади  расположены:

– методический кабинет, в котором осуществляется первичный прием посетителей социальным педагогом;

– зал, где проводятся заседания ПМПК, диагностико-консультативный прием врача-психиатра, врача-педиатра;

– кабинет врача-невролога, учителя-логопеда, где проводится диагностико-консультативный прием и коррекционно-развивающие занятия;

– кабинет педагога-психолога, в котором проводится диагностико-консультативный прием;

– кабинет учителя-дефектолога, учителя-логопеда, в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия, в том числе с применением аппаратно-программного комплекса БОС логотерапевтический;

–  административные помещения.

Спецподъемники в здании отсутствуют.

Сергиевское отделение
Расположено:  Самарская область, Сергиевский район, п.г.т. Суходол         ул. Магистральная, д. 1

Функционировало как самостоятельное учреждение  – с 1998 года по 2015 год. С 01.01.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО». 

Тип здания, год постройки – двухэтажное кирпичное здание, 1995 год.

Заместитель директора по отделению: Коляева Татьяна Викторовна.
Сергиевское  отделение занимает отдельно стоящее здание общей  площадью – 229,6 м2, площадь 1 этажа – 113,3 м2, площадь 2 этажа –  116,3 м2.

На первом этаже расположены:

- кабинет, в котором проводятся заседания ПМПК, диагностико-консультативный прием специалистами;

- медицинский кабинет, в котором проводится диагностико-консультативный прием врачей специалистов (невролог, педиатр, психиатр);
- кабинет для занятий по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам, в том числе индивидуальных коррекционных занятий учителя-дефектолога;

– кабинет социального педагога для первичного приема  и консультирования посетителей.

На втором этаже помимо административных помещений, расположены:

- кабинет педагога-психолога, в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные и групповые коррекционные занятия с применением элементов методики Монтессори, использование аппаратного комплекса БОС ;

-  2 кабинета для  учителей-логопедов, в которых проводятся диагностическое консультирование, индивидуальные коррекционные занятия, в том числе с применением логопедического компьютерного комплекса БОС;

- холл (игровая комната) для  групповых занятий с детьми, родителями (законными представителями, лицами их замещающими), занятий группы раннего развития.

Спецподъемники в здании отсутствуют.

Ставропольское отделение
Расположено:  Самарская область, г.Тольятти, б-р. Кулибина, д.2.

Функционировало как самостоятельное учреждение с 2004 года по 2015 год. С 01.01.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО». 

Тип здания, год постройки – пятиэтажный жилой многоквартирный дом капитального строительства, 1974 г.
Заместитель директора по отделению: Чапарина Анна Валентиновна.
Ставропольское отделение ГКУ СО «ЦДиКСО» занимает нежилое помещение с отдельным входом на 1 этаже, на праве оперативного управления. 

Общая площадь занимаемой части здания –  75,9 кв.м.

В кабинете №435 расположены рабочие места специалистов Ставропольского отделения ГКУ СО «ЦДиКСО», в котором оказываются социальные услуги в полустационарной форме, срочные социальные услуги, а также проводится занятия по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе. 

В кабинете №432 проводятся заседания ПМПК, диагностико-консультативный прием специалистами отделения (педагогом-психологом, врачом-психиатром, учителем-логопедом, врачом-педиатром.

В холле социальным педагогом, осуществляется первичный прием граждан.
Кабинеты № 434 и 436  оборудованы под архив.

Спецподъемники в здании отсутствуют.

Хворостянское отделение

Расположено:  Самарская область, с. Хворостянка, ул. Парковая, д. 2

Функционировало как самостоятельное учреждение  с 2005 года по 30.06.2016 года. С 01.07.2016 является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО».
Тип здания, год постройки – двухэтажное кирпичное здание, облицованное метеллсайдиногом, год ввода  здания в эксплуатацию 1976.

Заместитель директора по отделению: Спиридонова Ольга Николаевна.
Хворостянское отделение ГКУ СО «ЦДиКСО» занимает часть первого этажа административного здания. Общая площадь занимаемой части здания – 215,5 м2. В занимаемой части здания расположены:

- кабинет учителя-логопеда, педагога-психолога, учителя-дефектолога, в котором проводится диагностико-консультативный прием. В этом же кабинете проводятся заседания ПМПК;

- медицинский кабинет, в котором проводится диагностико-консультативный прием врачей специалистов (невролог, педиатр, психиатр);

- кабинет социального педагога, в котором проводится диагностико-консультативный прием;

- игровая комната для индивидуальных и групповых занятий с детьми, родителями (законными представителями, лицами их замещающими), занятий группы ранней помощи;

- зал для проведения массовых мероприятий, групповых занятий с детьми, а также для ожидания посетителей;

Имеются 2 административных помещения.

Спецподъемники в здании отсутствуют.
Чапаевское отделение
Расположено:  Самарская область, г.Чапаевск, ул.Красноармейская, д.15.

Функционировало как самостоятельное учреждение  с апреля 2003 года по 30.06.2016г. С 01.07.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО».
Тип здания, год постройки – двухэтажное  кирпичное здание, 1987 год.

Заместитель директора по отделению: Вахтина Светлана Федоровна.
Чапаевское отделение занимает часть здания на 2 этаже действующего ДОУ, включает в себя 7 кабинетов, коридор, санитарный узел. Общая площадь помещения – 105,7 м2 .

Помещения отделения  соответствуют нормам действующего законодательства, в том числе санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам. 

Прием заявителей осуществляется в кабинете, оборудованном информационными стендами, стульями и столом для возможности оформления документов, канцелярскими принадлежностями. 

В отделении функционирует медицинский кабинет для ведения диагностико-консультативного приема врачами педиатром, психиатром, неврологом.

Для оказания диагностико-консультативной, коррекционной педагогической   помощи в отделении оборудован кабинет учителя логопеда-дефектолога.

Для оказания диагностико-консультативной, коррекционной психологической  помощи в отделении оборудован кабинет педагога-психолога.

Психолого-медико-педагогическая комиссия проводится в отдельном помещении  с набором необходимой мебели, диагностического инвентаря, наглядных пособий.

Для работы с детьми раннего возраста оборудована игровая комната.

Спецподъемники в здании отсутствуют.

Безенчукское отделение

Расположено:  Самарская область, м.р. Безенчукский, п. Безенчук, ул. Пушкина, 14б.

Функционировало как самостоятельное учреждение  с 19.11.2005 года по 30.06.2016 года. С 01.07.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО». 
Тип здания, год постройки – двухэтажное кирпичное здание, 1983 год.

Заместитель директора по отделению: Аканова Евгения Васильевна.
Безенчукское отделение ГКУ СО «ЦДиКСО» занимает второй этаж здания. Общая площадь занимаемой части здания – 438 м2. В занимаемой части здания расположены:

- кабинет для проведения заседаний ПМПК;

- кабинет биологической обратной связи (БОС) опорно-двигательный (коррекция функций позвоночника и конечностей при нарушении осанки, сколиозе, плоскостопии и т.д.)

- медицинский кабинет, в котором проводится диагностико-консультативный прием врачей специалистов (невролог, педиатр, психиатр);

- два кабинета учителя-логопеда, в которых проводятся диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия;

- два кабинета педагога-психолога, в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия;

- два кабинета учителя-дефектолога, в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия;

- кабинет социальных педагогов, в котором оказывается консультативная и информационная помощь родителям;

- кабинет Монтессори, в котором проводятся коррекционные и развивающие занятия с детьми дошкольного возраста; 

- сенсорная комната, в которой проводятся индивидуальные и групповые занятия с детьми, в том числе с участием родителей;

- три кабинета для ведения административной деятельности;

- актовый зал для проведения круглых столов, организационно-просветительской работы с получателями услуг.

Спецподъемники в здании отсутствуют.

Похвистневское отделение

Расположено:  Самарская область, г.Похвистнево, ул. Свирская, д. 4

Функционировало как самостоятельное учреждение  с 02.07.1997 года по 30.06.2016г. С 01.07.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО».
Тип здания, год постройки: двухэтажное кирпичное здание, 1950 год.

Заместитель директора по отделению: Полуян Елена Александровна.
Похвистневское отделение ГКУ СО «ЦДиКСО» расположено в отдельно стоящем здании. Общая площадь занимаемой части здания – 133,7 м2.

На первом этаже расположены:

- медицинский кабинет, в котором проводится диагностико-консультативный прием врачей-специалистов (невролог, педиатр, психиатр);

- кабинет учителя-логопеда, в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия;

- кабинет педагога-психолога, в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия.
На втором этаже помимо административных помещений, расположен кабинет социального педагога, в котором оказывается консультативная и информационная помощь родителями.

Спецподъемники в здании отсутствуют.

Тольяттинское отделение

Расположено: Самарская область, г.Тольятти, б-р Луначарского, д.3
Функционировало как самостоятельное учреждение  с 15.12. 2005 года по 30.06.2016 года. С 01.07.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО».

Тип здания, год постройки – встроенное нежилое помещение в жилом доме, этаж первый, 1980 год.

Заместитель директора по отделению: Ярлыкова Елена Владимировна.
Тольяттинское отделение ГКУ СО «ЦДиКСО» занимает нежилые помещения, общей площадью  – 59,6 кв.м 

В занимаемых помещениях расположены:

- проходной кабинет приема и ожидания для посетителей, в котором проводится работа с родителями (законными представителями) по формированию и оформлению документации, необходимой для получения услуг, проводится информационно-консультативная работа;

- кабинет дефектолога – в первую половину дня проводятся заседания психолого-медико-педагогической комиссии, во вторую половину дня используется для коррекционно-развивающей работы. 
- кабинет учителя-логопеда –  в первую половину дня используется для диагностико-консультативного приема  специалистов-педагогов и врача-невролога; во вторую половину дня используется для коррекционно-развивающей работы.

 Спецподъемники в здании отсутствуют.

Нефтегорское отделение

Расположено:  Самарская область, г.Нефтегорск, ул. Мира, д. 9

Функционировало как самостоятельное учреждение  с  января 2009 года по 30.06.2016 года. С 01.07.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО».
Заместитель директора по отделению: Шапошникова Людмила Вячеславовна.

Тип здания, год постройки – двухэтажное кирпичное здание, 1972 год.

Нефтегорское отделение ГКУ СО «ЦДиКСО» занимает часть первого этажа двухэтажного здания ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Южного округа».  Общая площадь занимаемой части здания – 114,3 м2
В занимаемой части здания расположены:

- зал, в котором проводятся заседания ПМПК, диагностико-консультативный прием: врачей специалистов (невролог, педиатр, психиатр);

- кабинет специалистов: учителя-дефектолога, учителя-логопеда, педагога-психолога в котором проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия с детьми, родителями (законными представителями, лицами их замещающими);

- административно-хозяйственные помещения: кабинет заместителя директора по отделению, кабинет делопроизводителя.

Спецподъемники в здании отсутствуют.

Самарское отделение

Расположено:  443081, Самарская область, г.Самара, ул. Г.Димитрова, д.  48.

Функционировало как самостоятельное учреждение  с 19.02.1996г. по 30.06.2016г. С 01.07.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО».
Заместитель директора по отделению: Блинова Антонина Юрьевна.
Тип здания, год постройки – двухэтажное кирпичное здание, 1973 год.

Самарское отделение ГКУ СО «ЦДиКСО» занимает часть здания, принадлежащего на праве оперативного управления Государственному казенному учреждению Самарской области «Областной центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Надежда» на основании договора о передаче недвижимого имущества в безвозмездное пользование. 

Общая площадь занимаемой части здания – 130 м2, площадь помещений 1 этажа – 78,7 м2, площадь 2 этажа –  51,3 м2.

На занимаемой отделением площади 1 этажа расположены:

- кабинет, в котором проводятся заседания ПМПК, оказывается консультативная помощь родителям (законным представителям) детей, а также работникам образовательных, медицинских и других организаций;

- помещение, где организована зона ожидания посетителей; санитарно-гигиеническое помещение;

На занимаемой отделением площади 2 этажа расположены:

- кабинет социальных педагогов, в котором оказывается консультативная и информационная помощь родителями;

- кабинет заместителя директора по отделению.

Спецподъемники в здании отсутствуют.
Новокуйбышевское отделение

Расположено:  Самарская область, г. Новокуйбышевск, ул. Чернышевского, 

д. 10а.

Функционировало как самостоятельное учреждение  с 1997 года по 30.06.2016 года. С 01.07.2016 года является структурным подразделением ГКУ СО «ЦДиКСО».
Заместитель директора по отделению: Канаева Светлана Александровна.
Тип здания, год постройки – двухэтажное кирпичное здание, 1958 год.

Новокуйбышевское отделение ГКУ СО «ЦДиКСО» занимает нежилое встроенное помещение в отдельно стоящем двухэтажном здании. Общая площадь занимаемой части здания – 425,5 м2, площадь 1 этажа – 122,9 м2, площадь 2 этажа –  232,1 м2.

На первом этаже расположены:

- медицинский кабинет, в котором проводится диагностико-консультативный прием врачей-специалистов (невролог, педиатр, психиатр);

- игровая комната для индивидуальных и групповых занятий с детьми, родителями (законными представителями, лицами их замещающими), занятий группы ранней помощи и клуба «Кроха»;

На втором этаже, помимо административных помещений, расположены:

- комната, в которой проводятся заседания ТПМПК, диагностико-консультативный прием; 

- комната, в которой проводятся психолого-педагогическое обследование детей раннего возраста, диагностико-консультативный прием; 

- кабинеты учителя-дефектолога, учителя-логопеда, в которых проводится диагностико-консультативный прием, индивидуальные коррекционные занятия; 

- кабинет педагога-психолога, в котором проводится диагностико-консультативный прием;

- сенсорная комната и игровая комната, в которой проводятся индивидуальные и групповые занятия с детьми, 

- кабинет социального педагога, в котором оказывается консультативная и информационная помощь законным представителям ребенка (родителям).  Специалистам принимающим участие в психолого-медико-педагогическом сопровождении ребенка.

Спецподъемники в здании отсутствуют.


Директор

 
Л.П. Петрова
